

Beszámoló

Kienle+Spiess Hungary Kft.
Üzleti év 2018.04-2019.03.

2019. március 22.

A Kienle+Spiess Hungary Kft., a japán üzleti évhez alkalmazkodva, a jövő héten zárja a 2018.04-2019.03-as üzleti évét.

Az előzetes számok alapján elmondható, hogy sikeres év van mögöttünk. Az árbevételünk az előző időszakhoz képest több, mint 10%-kal nőtt, és várhatóan meghaladja éves szinten a 24 milliárd forintot. Az export részaránya 88%, a csoporton belüli értékesítés pedig a teljes export egyharmadát teszi ki.

A növekvő volumen a hatékonyság-növelési intézkedések mellett is biztosította a munkavállalói létszám szinten tartását. A termelő gépeink száma szintén emelkedett, ezzel párhuzamosan bővítettük a piacainkat angolszász háttérű megrendelőkkel.

A fizikai dolgozók körében 2018-ban, több lépcsőben átlagosan 12-15%-os béremelést hajtottunk végre, és a kétszámjegyű bérnövekedési ütem a tervek szerint a 2019-2020-as üzleti évben is folytatódni fog.

Cégünk továbbra is Tokod és vonzáskörzetének egyik legjelentősebb munkaadója, és jelentős adófizető mind a helyi önkormányzat, mint az államháztartás szempontjából. A tavalyi üzleti év után elszámolt és befizetett 148,5 millió forint összegű helyi adó a mostani üzleti évben tovább növekedett, és a központi költségvetésbe fizetett bérjárulékok is jelentősen meghaladják éves szinten a félmilliárd forintot.

A következő üzleti évben árbevételünk további növelését tervezzük. A bővülés egyrészt a vevőink által előrejelzett magasabb megrendelési igényszintből, másrészt a cégcsoporton belül a termelési struktúra átalakításából és ehhez kapcsolódóan a kapacitások növeléséből származik.

Tovább folytatjuk eszközparkunk átfogó felújítását, és a lehetőség szerinti gyorsított cseréjét. A kontrolling eljárásaink fejlesztéséből fakadóan javuló adatbázisaink alapján törekszünk a hatékonyság rendszeres növelésére.

Jelenlegi és jövőbeli ügyfeleink számára igényeiknek, elvárásaiknak minél jobban megfelelő és folyamatosan fejlesztett termékeket kínálunk. Felhasználva cégcsoportunk, a Kienle+Spiess és a Sumitomo több évtizedes múlttal és széleskörű tapasztalatokkal rendelkező szakmai és kereskedelmi háttérét, tovább erősítjük piaci pozícióinkat a villanymotor-részegységek gyártása területén.